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Seniorforeningen 
Told & Skat   
    
 
 
 

 

 
Referat fra generalforsamlingen onsdag den 
29. april 2026. 
 
 
 
Generalforsamlingen blev igen i år afholdt på Comwell H.C. Andersen Hotel, Claus Bergs Gade 7, 5000 
Odense C. Der var tilmeldt i alt 191 medlemmer og gæster. 
 
Generalforsamlingen blev afviklet med følgende dagsorden: 
 

1. Åbning af mødet 
2. Valg af dirigent 
3. Aflæggelse af mundtlig beretning 
4. Aflæggelse af regnskab 
5. Indkomne forslag 
6. Fastsættelse af kontingent 
7. Valg af formand 
8. Valg af sekretær 
9. Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
10. Valg af 2 revisorer 
11. Valg af 1 revisorsuppleant 
12. Eventuelt. 

 
Åbning af mødet 
Formanden Marianne Nielsen bød gæster og medlemmer velkommen til Seniorforeningens generalforsamling 
2026, og kunne glæde sig over de mange deltagere – i alt 191 tilmeldte. 
 
Generalforsamlingen mindedes de afdøde medlemmer siden generalforsamlingen i 2025. Grundet GDPR 
reglerne må navnene på de afdøde ikke bringes i hverken den skriftlige eller mundtlige beretning på nettet, 
hvorfor navnene blev vist på skærmen. 
 
Bestyrelsen håbede på en god og saglig generalforsamling og ikke mindst et par hyggelige timer efter 
generalforsamlingen. 
 
Der var 3 gæstetalere vicesekretariatschef i SKAF Tine Holst , forbundsformand Jørn Rise, Dansk Told & 
Skatteforbund og formand for Told- og Skattehistorisk Selskab Preben Buchholtz Hansen. 
 
Tine Holst takkede for indbydelsen og fortalte om arbejdet i forbindelse med OK26, herunder  
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- forløbet med kravsindsamlinger, formulering og koordinering 
 

- forhandlinger af CFU`s krav 
- at der er 28 CO10 medlemsorganisationer med 36.127 medlemmer, heraf 5.994 medlemmer i 

Sammenslutningen af senior/pensionistforeninger i CO10 
 
Jørn Rise takkede for indbydelsen og omtalte bl.a.  

- udfordringerne med økonomien i en tid hvor medlemstallet falder 
- påpegede fordelene/mulighederne ved DTS medlemskab 
- at sommerhuset i Løkken er på plads til udlejning med de 3 lejligheder fortrinsvis til 

forsikringskunderne i TJM 
- at seniorerne er gode kunder i sommerhusene 

 
Jørn sluttede af med en hilsen og tak for samarbejdet fra såvel ham selv som DTS-sekretariatet. 

 
Preben Buchholtz Hansen 
Preben omtalte bl.a. de bogudgivelser der er fra Told- og Skattehistorisk Selskab herunder Told- og 
Skattehistorisk Leksikon og Zise. 
 
Formanden takkede de 3 gæstetalere for indlæggene, hvorefter man gik over til generalforsamlingen. 
 
Valg af dirigent 
Bestyrelsens foreslog Ole Pedersen, DTS som blev valgt uden modkandidat. 
 
Dirigenten gennemgik forløbet med indkaldelsen og kunne konstatere generalforsamlingen for rettidig 
indvarslet og lovlig. 
 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen har udpeget sekretær Hans Birk som referent. 
 
Beretning 
Ordet blev givet til Seniorforeningens formand Marianne Nielsen for aflæggelse af beretning. 
 
Der blev stillet spørgsmål til regulering af tjenestemandspensionerne samt fremtiden for tjenestemænd i 
skatteforvaltningen. 
Formanden uddybede beretningen med, at reguleringen af pensionerne forventes udbetalt umiddelbart efter 
at reguleringerne er godkendt i lønningsrådet, som forventes at ske umiddelbart efter dannelsen af en ny 
regering. 
Med gensyn til fremtiden bliver der ikke længere ansat tjenestemænd i skatteforvaltningen. 
 
Beretningerne blev sat under afstemning og enstemmigt godkendt. 
 
Regnskab 
Regnskabet for 2025 udsendes ikke til medlemmerne. Men er lagt på Seniorforeningens hjemmeside. 
 
Kasserer Bjarne Bihl-Nielsen gennemgik regnskabet, som viste et underskud på kr. 4.992,47. 
 
Der var ingen spørgsmål eller bemærkninger til regnskabet, der herefter blev godkendt. 
 
Indkomne forslag 
Der var ikke modtaget forslag fra medlemmerne. 
 
Bestyrelsen forslag til vedtægtsændringer i forbindelse med fusionen med TAT pr. 1. januar 2027 blev 
enstemmigt vedtaget.  
Forslaget til vedtægtsændringerne og protokollat til ændring af vedtægterne var forud for generalforsamlingen 
lagt på hjemmesiden. 
 
Fastsættelse af kontingent 
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Bestyrelsen havde indstillet til generalforsamlingens godkendelse, at kontingentet for kalenderåret 2027 
fastsættes til kr. 276,00, samt at bestyrelsen bemyndiges til at nedsætte kontingentet, såfremt de økonomiske 
forudsætningerne ændres. 
Formanden indstillede på generalforsamlingen, at formuleringen af forslaget til kontingent for 2027 ændres, 
som følge af usikkerheden omkring økonomien i samarbejdet med DTS, idet dette først vil blive afklaret i 
forbindelse med DTS-kongressen i oktober 2026. 
 
Forslaget blev herefter fremsat således 

- ”Kontingent for kalenderåret 2027 fastsættes til kr. 276, samt at bestyrelsen bemyndiges til at justere 
kontingentet såfremt de økonomiske forudsætninger ændres” 

 
Generalforsamlingen kunne tiltræde den ændrede formulering og vedtog kontingentet. 
 
Valg 
  
Valg af formand 
 
 Marianne Nielsen blev genvalgt med akklamation. 
 
Valg af sekretær 
Hans Birk blev genvalgt med akklamation. 
 
Valg af 2 bestyrelsessuppleanter 
Anette Prüsse Jensen og Jens Norlund blev begge genvalgt som suppleanter med akklamation. 
 
Valg af 2 revisorer 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen indstillede genvalg af Poul Rasmussen og nyvalg af den hidtidige revisor 
suppleant Gert Kamp Jensen. 
 
Poul Rasmussen og Gert Kamp Jensen blev valgt med akklamation. 
 
Valg af 1 revisorsuppleant 
Dirigenten meddelte, at bestyrelsen indstillede valg af Svend E. Jensen. 
 
 Svend E. Jensen blev valgt med akklamation. 
 
Eventuelt 
Intet til dette punkt. 
 
Afslutning af generalforsamlingen 
Dirigenten takkede for god ro og orden og betragtede generalforsamlingens dagsorden for udtømt, hvorefter 
ordet blev givet til formanden. 
 
Formanden takkede dirigenten. 
 
 Sluttelig ønskede formanden deltagerne en god frokost og et hyggeligt samvær. 
 
København, den 12. maj 2026  Humlebæk, den 12. maj 2026 
 
 
 
 
Ole Pedersen    Hans Birk 
dirigent    referent   
   


